

與傳話員互談許久。轉求舌人對堂官聲稱認罪。願從中調停。官以其能知非。從輕擬罰。每名判罰銀十員。無期。不知由上禮拜被拘之日起計。抑由判決之日起計乎。銀則監禁十日。華人又托舌人轉問堂官。謂判禁十天之期。官答以由被拘日起。遂俯聽判斷云。以上人名俱譯音。○○○癩人乃有此惡行。有壹不識姓名之徒。往美瑞士街夾威林街之愛爾蘭參兵辦事所內。碎其兩窗。隨又往美瑞士街夾威林街之愛爾蘭參兵辦事所內。碎其七窗。後又扭火燭鐘。為差人及消防隊員察覺。共起追之不及。卒被逃去。該徒當走時。棄包袱於地。內裝大石數顆。據差所料。該徒必為染癩狂症者云。

○○○零沽商會贊成憤陰例。前日零沽商人會。在乞臣卑之餐房內集議。討論愛惜日光例。應否贊成施行。蓋去冬時市民對于此例。頗加反對。該會討論有頃。俱贊成繼續行此例。擬將此事告知發行家及製造家。請其同意。偷俱蒙贊成。則出此案于市會。着將去冬所決不施行此例之議打消云。

○○○有西人互鬥於北京樓。昨夜一点半鐘時。有西人數名。內有一婦人。夜宴於北京酒樓。始則笑語聯歡。其後不知因何口角相傷。遂致彼此攘臂互鬥。在旁觀者付其互鬥之峰起。大約因醋海風生。致有此怒潮激動云。

○○○千餘失業工人待救。昨星期日下午。有失業工人千五百餘名。巡遊街上。直至山被街遊戲場。開大聚會。決意再請市會。設法拯救失業工人。隨派代表謁見市員。為市員士急般士答覆之。署謂本市已用盡其拯救之款。刻下應稟請中央政府及省政府施救云。

### ▲加屬新聞▼

都郎度電。本市各烟草公司。

大起商戰。各等烟頭錢值以售。然以烟仔為最。日前每包沽低至拾八仙。或十八仙。今減至十四仙云。

○○○收納竊品者被拘。都郎度電。有西人向操裁縫業

名三天朗罷營氏。日前專收納竊品。內藏有金器值銀三萬餘。被值探查悉。拘之于案。後具保銀萬員。釋出候訊。至昨晚值探再往真住宅之土庫搜查。搜獲有鎔鑄之金及珍珠約指等物。計值銀二萬員。值員復控以盜竊。

○○○因斷足斂命。滿地可電。禮拜六晚西人威林可士堅氏。在古壁省反咸埠被火車輾斷右足。當時威氏以手挾住其斷足。匍匐而回。適車站中有一婦人見而憐之。

此前請求鐵路委員。將電話費增加一節。聞該委員已允。

其增加十分之一云。

英人數百名。自英國移入本境。先是經紀在英者招納。

工人前來操作。聲稱坎境工情暢旺。工金極昂。及抵坎

地。大異於昔之所聞。現在怒化士高沙省加士卑埠暫寄。

蘇光乾。李發富。甄彩琴。李金容。長陳青蚨。

以上每捐銀五元。阮本祝四元。司徒干祿三元。李聖時。

祇自恨被騙到此而已。聞來此者。皆日前赴法境禦敵之人。刻下在坎之同兵。求當道設法補救此人。並阻止議經此等欺騙行爲云。

### 各國新聞

○○○華製之美船抵三藩市。三藩市函。美船官府號。乃美政府於壹九一八年向上海江南船塢定製。因美國久無材料運到。故告成延遲三月廿九號。由美國工程師乾拿密上海駕駛該船抵埠。據乾拿云。政府向外國所定製之船。由予駕駛回美者。共廿九艘。而以該船工程為最佳。此可見中國船廠之優勝。計該船由上海來金。共行廿二日零十五點鐘。該船重量五千零八十噸。長四百四十三尺。闊五十五尺。排水量三十人尺。每點鐘可行十四海里。

○○○華製之美船抵三藩市。三藩市函。美船官